

『大学生のための公務員入門講座 プラスαセミナー』(KL24015)

訂正表

2023年10月24日現在

ページ	訂正箇所		訂正内容	掲載日
目次	Chapterの4項目目 (※3項目目と同じになっている)	誤	Chapter03 論文対策	2023/10/24
		正	Chapter04 面接対策	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。